

家訊

65

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3 695106

「家訊」歡迎投稿——肢體交通，各區見證，個人經歷，聖靈行動，各項服事均可來稿。

一點重申——「家訊」為甚麼編印「家訊」？

「家訊」刊行至今，已超過六十期。編輯組於此重申這份雙週刊的目的，是為教會中近二千聖徒（經常聚集者一千四百人），可以得知聖靈每週在教會中的行動。

神的旨意是獨一的，聖靈的工作却是廣大的、多元的，也是常新的；在耶路撒冷有工作，在外邦也有工作。個人限於時空，往往未能知曉全局，未能配合聖靈在各方面的需要。

我們服事基督和教會，一面要忠心於神所交付我們手中特定的工作；另一面也該保持與眾聖徒緊密的交通，擴大愛心和關心；在代禱上、行動上以至財物上與主配合，作神百般恩賜的好管家。

再者，部分聖徒由於出外、疾病、工作的聚集，「家訊」就成為他們與肢體交通的橋樑。

編輯組礙於人手不足，加上篇幅所限，雖盡所能，每期亦難免掛一漏萬，謹此提醒弟兄姊妹，盡可能把教會中各區、個人、團體的真實情況，屬靈經歷反映，對肢體蒙福的事，我們

能知所效法，不足的亦知所儆醒，互勉更新。

郵件可寄來尖沙咀天文台道五號香港教會「家訊」編輯組收，並請註明姓名及聯絡電話。刊出時一般不列弟兄姊妹的姓名。若有肢體不便執筆，亦可於辦公時間來電總執事室口述見聞。電話如下：3 695106 來稿將由編輯組審閱，以決定是否刊登。由於篇幅有限，我們將酌情刊出部分或全部資料，如不願意刪節者，請於來件中註明。

「真理課程」即將進入卷三

主日上午真理課程班，至今已一年多，本月將完成第一級卷二，先後共二十四課，自聖經至舊約的綱領、新約的綱領等等，涵括了整個新舊約的總綱和精要。

進入第一級卷三，從廿五課始至卅六課，將包羅人的墮落、神的豫知、揀選、豫定、呼召、那靈的聖別及人的悔改、相信、受浸、神人聯合、赦罪等救恩的範圍。

經過去年一年多本地實行的經驗，於此提醒以下幾方面，盼望參加本課程者能有改進：

- 一 課文內所提經節，務需查考閱讀、禱讀，配上課文，方能收最大的效益。上課前後最好能把經文抄出，寫在書上，關鍵的經節更應背下。
- 二 本課程內容編排極有系統，綱目、分點亦有連貫性。故需反覆綜覽標題、綱目要點，以便對整個課程有一完整的印象。
- 三 每課課文後的提要，簡要重覆了該課文諸多要點，宜多加留意，彼此幫助背讀，可收事半功倍之效。

各區動態

尖沙咀區快訊

一週六晚之用途——自本月起，每月逢第二週週六晚，在天文台道會所（天文閣）三樓有福音聚會。下次福音聚會是在四月九日晚七時半。歡迎各區兄弟姊妹就近親友帶來。

每月其餘幾個週六晚上是事奉訓練聚會，給予本區有心願被主成全的聖徒有關教會事奉上的基本認識和操練。

二 主日早上初信聚會及分組——主日上午九時至九時四十五分將有初信組，對象為過去兩年半之內得救的新人，與真理課程同時舉行，內容將查讀一卷聖經，幫助聖徒直接進入神的話中。

三 少年福音——目前本區一批新得救的會考班學生，對主頗渴慕。前面將考慮加強福音及牧養，讓小羊進入教會生活，並努力為主作見證。現時他們正埋頭苦讀，請肢體多加記念，求神叫他們生長。

港島區及學生中心快訊

本區主日上午有少年操練班，內容以聖經為主，幫助三十多位少年學生培養良好的讀經生活。

學生中心方面，現時為考試季節，每天平均約七十多學生前來溫習。

荃灣、葵涌及閱覽室通訊

本年度荃灣區共有十二位弟兄，三十位姊妹為應屆會考學生。現時不少前來閱覽室與聖徒們一起溫習，盼考試完畢，學生們能更多認識教會。

本區週二晚交通到讀主話的重要，今後帶領仍將以查讀神的話語為主。

澳門近況

日前每逢主日晚，澳門仍有聚會。

地點、時間如下：
時間：每主日晚八時半
地點：澳門筷子基安信大廈十七樓 G 座

大專見證

近日大專兄弟帶了不少同學信主，以下是他們一些生活中的經歷。

電話中代禱

「功課壓力很大，過去我只靠自己，但一天晚上，有弟兄打電話給我，問我近況，心裏所有重擔都鬆下來，就是如此簡單的交通，使我回到靈中，心裏不期然說：『主阿，我把所有事都交給祢。』主又再一次提醒我，主的軛是容易的，主的擔子是輕省的。

近日一位肢體在電話中叫我為家人朋友代禱，並記念初三、四的福音。初時我推辭，但想到主為我受死，我為祂作一點也不肯嗎？因此就在電話中禱告，踏出了第一步。

感謝主，叫我在神面前大膽起來。主還給我看見，屬靈同伴是不可少的，不要作孤獨的基督徒，要彼此體諒、配搭，光景不好還需要另一位來扶持。」

——港大二級弟兄

「清早起來，已是七時正，還未讀完測驗內容，真是『憤恨』了。一面憤怒鬧鐘沒有把我叫醒；另一面恨惡自己不早起；坐在床上，一言不發，終於跳下床，跑到桌前翻書便讀，打算不去晨更。怎知看見桌上有張便條，是昨晚記下的測驗範圍，在最後有一句——耶穌是主！」

讀了一會便去晨更，一路上轉向主，向他禱告：求主赦免我心裏所有的怨言，我將憂慮卸給主。主也給我一首詩歌：有主同在就不怕敵兇。晨更中，弟兄姊妹更爲我代禱，使我除去了一切憂慮，經歷出人意外的平安。測驗完畢，做得並不算好，心裏却感安息，裏面重新得力，再努力奮鬥！」

一個本獻

一九八八年一月卅一日上午十時卅分：「主阿，讚美祢，我已與祢永遠聯結，求祢得著我一生，忠心事奉祢。主阿，除祢以外，在天我又沒有誰呢？在地我也沒有所愛慕的。一人得救，全家得救，主阿，求祢也記念我的家人。」

「中大一聖徒」中大一聖徒

「週一晚有弟兄交通到福音的負擔，我聽後立即向主認罪；求主在這週給我機會。」

某晚，我到大學宿舍找一位我中學時期的同學，大家上了大學，見面已不多。起初不知如何把福音單張和書籤給她，亦不知如何開口。但很奇妙，她問我是否要向她傳福音，有甚麼想講……

那次交談只用了七、八分鐘，說自己的經歷，氣氛和諧、敞開。無論她得救否，種子已撒到她裏面，到了時候便要發芽生長。讚美主！

見證



我難忘的一個月
(以下爲一位在職青年的見證，講述主對他的考驗。)

「不要憂慮吃甚麼，喝甚麼，穿甚麼。」

自幼豐衣足食，讀書時，父親是「聖恩公司」，全有全足全豐，從卡叫我畢業後在社會上工作，吃的穿的未達一流，也尊榮不多了。金錢於我並不重要，無憂無慮。

去年底忽接公司，稅局催催，開來五位數字，心知不妙。十二月底，領票以付，仍卡足數。思前想後，天下人間，惟主滿有慈愛，只得借用「十一」奉獻，大恩大德，求主再報！

動用存款，仍不足以還清每一文錢。一月份尚餘二十多天，戶口只剩數百，如何了斷？

先是早餐、「宵夜」縮減；以後午餐禁食(只吃麵包)；晚上香麵條；到最後，連十多年的早上必需品、精神食糧「報紙」亦無力購買。家中先缺油，後缺洗潔精，不得已以公仔麵維生。不棄地下，改乘巴士，最終不敢輕易出門。

窮困之中，連家聚集也想放棄。離發薪日尚有多天，只剩下四十元港幣，與妻子平分，咬着麵包，喝口清水，問主烏鴉何在？一點麵包一點水也快光了！

最後關頭，我們有了祕密的、出人意外的供應。

如今學會了怎樣處卑賤，吃喝少一點，反而更摸著主的愛和甜美的同在。沒錢吃午飯那天，我才明白主是多寶貝！

「因爲人的怒氣，並不成就神的義。」

「一位已婚姊妹的醒悟(雅一20)」

丈夫心硬，遲遲未接受主。我一直爲此難過，更不喜歡其屬世行爲。我爲此一次又一次的動怒，不能自己。父親勸勉我說，他未信主，要我多忍耐。常發脾氣，失去見證，他又如何會接受主呢？

此事談何容易！丈夫只顧念世上一切，這是隨從肉體的事。我與他爭執，是否不智？近日讀到幾處聖經，心中有了些啟示。一處是雅各書一章二十節：「人的怒氣並不能成就神的義」；另一處「在人是不能：神凡事都能。」(可十27)

人的盡頭，神的開始。我再懇切地來到主面前，迫切禱告，總有一天，主必定要側耳垂聽我們的呼聲。

善用教會資源

一 尖沙咀會所圖書室——內藏歷代中英文屬靈名著、傳記、歷史、各種版本聖經、聖經地圖、全套主恢復中的文字書刊、一般基督教雜誌、聖經百科全書、大英百科全書；等。除部分只供參考外，大部分均可供兄弟姊妹借閱。

二 錄音帶——尖沙咀圖書室亦備有大批生命讚經，本地及外地特會、主日信息、福音及詩歌錄音帶供借聽。弟兄姊妹可多利用此項服務，幫助未能來聚會的聖徒、初信者及福音朋友。

三 教會經常派發之文字刊物——計有不定時刊印之讀經參考材料。每雙週印發「家訊」，每月印發「生命泉」福音見證。各區亦備有「香港教會簡介」，簡明扼要說明我們的信仰和行政，可送給信主的親友閱讀。

友閱讀

教會書室——每月逢頭一主日大集合聚會後，書室均開放服務聖徒，售賣各種屬靈書報及中英文聖經。

報告

四月三日(主日)由於四百位青年弟兄姊妹仍在烏溪沙舉行特別聚會，故天文台道之集合餅餅聚會，將集中於一堂舉行，早上十時半開始，原第一堂(八時至十時)取消。敬請各區聖徒留意。

全教會青年特別聚會

四月二日至五日 烏溪沙青年新邨
報名人數已逾四百
請弟兄姊妹多有代禱
「於是耶穌開他們的心竅，使他們能明白聖經。」(路廿四45)

教會書室通訊

代售書籍

一 英文版出版埃及記生命讚經全套

二 英文版「新約的總結」

三 戴德生傳(傳記)

四 走天路的教會(歷史)

五 祈約(和合本)國語誦讀錄音帶

婚訊

一 容國榮弟兄與陳慧旋姊妹定於三月廿六日早上十一時卅分在大會堂婚姻註冊處舉行婚禮。

二 李廣璋弟兄與潘靜霞姊妹於三月廿七日下午三時正在天文台道會所舉行婚禮。

三 楊翰生弟兄與陳美美姊妹於四月一日下午二時卅分在天文台道會所舉行婚禮。